

学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神

2021年地区教育工作会议召开

推进教育高质量发展

本报阿克苏讯(记者 张路)4月8日,2021年地区教育工作会议召开,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九...

育工作全局和首要位置,善于用政治眼光观察和分析教育问题,持续加强党的创新理论武装。要坚定不移落实立德树...

才高地,普及普惠突破、攻坚学前教育,优质均衡突破、攻坚义务教育,优质多样突破、攻坚高中教育,提质培优突破、攻坚职业教育,提标扩面突破、攻坚特殊教育,提质增效突破、攻坚国家通用语言文字教育。要坚定不移深化教育改...

续优化教师队伍结构,有针对性实施精准培训,全面提升教师地位待遇,健全教师减负长效机制。会议要求,要加强领导、强化保障,奋力推进教育高质量发展,各项任务举措落地见效。提升教育系统党建质量,落实全面从严治主体责任,强化教育督导,推进教育援疆取得新成效。要严格落实常态化疫情防控措施,加强校园爱国卫生运动,确保学校绝对安全。会议以电视电话形式召开至各县(市)。

地区第二人民医院阿克苏纺织工业城(开发区)分院揭牌

本报阿克苏讯(记者 吴智萍 通讯员 张学娜)4月7日,地区第二人民医院阿克苏纺织工业城(开发区)分院暨阿克苏纺织工业城(开发区)管委会社区卫生服务中心揭牌。地委委员买买提·沙吾提参加揭牌仪式。地区第二人民医院党委书记、副院长陈刚表示,地区第二人民医院将主动加强与园区各部门、各企业的沟通交流,不断拓展业务范围,派出精兵强将,提高医疗技术水平,把握新的历史发展机遇,以更高的定位、更宽的视野,让纺织工业城职工和居民在家门口就能享受到三级医院的预防及诊疗服务,为园区发展提供健康保障,为“健康阿克苏”战略服务。

通的公立综合医院,该卫生服务中心是落实保障纺织工业城医疗卫生健康的重要举措,将有效解决纺城及周边群众就医不便的问题。地区第二人民医院党委书记、副院长陈刚表示,地区第二人民医院将主动加强与园区各部门、各企业的沟通交流,不断拓展业务范围,派出精兵强将,提高医疗技术水平,把握新的历史发展机遇,以更高的定位、更宽的视野,让纺织工业城职工和居民在家门口就能享受到三级医院的预防及诊疗服务,为园区发展提供健康保障,为“健康阿克苏”战略服务。

地区抗灾减灾技术指导组赴拜城开展灾后生产恢复技术指导

送技术到果园助农恢复生产

本报拜城讯(记者 刘红文 通讯员 丁洪涛)4月3日至4日,由地区林草系统专家组成的抗灾减灾技术指导组,赴拜城县开展受雪灾和低温冻害林果园的生产恢复技术指导工作,既把技术送到受灾果园,又助农加快恢复生产。指导组先后来到拜城县米吉克乡、温巴什乡、托克逊乡林果受灾最严重的杏园、桃园园中,查看和了解受灾情况,听取受灾群众困难诉求,鼓励群众坚定信心,积极抗灾自救,并与当地林业技术部门研讨恢复生产技术方...

案,协调保险公司共商赔付方案,为受灾群众送去问候和抗灾减灾恢复生产的实用技术。针对受灾的实际情况,指导组提出6项恢复性生产技术措施。一是严防化雪后温度急剧降低和再次出现降雪降温的低温冻害预防工作。二是杏园坚持夜间熏烟增温工作不放松。三是及时组织开展核桃树盘清雪工作。四是做好杏树保花保果和花后管理工作。五是加强融雪后田管工作和肥料投入。六是加强核桃腐烂病、杏仁蜂等病虫害监测及防控工作。

奋斗百年路 启航新征程

地区红色经典演讲比赛启动

本报阿克苏讯(记者 邓丽娟)4月7日,记者从地区党史学习教育领导小组办公室了解到,“礼赞百年征程·青年筑梦远航”“庆祝中国共产党成立100周年”阿克苏地区红色经典演讲比赛于近日启动。红色记忆,是永远的丰碑;红色经典,是永恒的信念;红色故事,是不灭的明灯。红色基因、红色精神,既是中国共产党成长历程的见证,更是中华民族取之不竭的精神源泉。中国共产党带...

领全国各族人民在极端困境中发展壮大、在濒临绝境中突出重围、在困顿逆境中毅然奋起,最终取得了举世瞩目的巨大成就。地区通过举办此次活动,进一步引导广大团员青年弘扬革命传统、传承红色精神,赓续共产党人精神血脉,始终保持革命者的大无畏奋斗精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神,为建设团结和谐文明富裕的美丽阿克苏凝聚力量。活动面向教育系统、金融系统、卫...

健系统干部职工等群体,即日起至4月19日进入初赛阶段,各参赛单位需报送3—5组参赛选手及作品,以演讲的形式展现出1921年建党至今各时期涌现出的优秀共产党员、感人的党建故事等,解读党史文化精髓,让各族干部群众更加了解中国共产党走过的光辉历程和建立的不朽功勋。要求紧扣活动主题,围绕中国共产党革命精神谱系,结合党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史中的重要历史事件,团结带领全国各族...

人民不懈奋斗的光辉历程进行创作。4月21日—23日进入预赛阶段,团地委组织专家团队,对入选人员及作品进行审核,组织开展预赛,评出进入决赛的选手。4月26日—28日进入决赛阶段,决赛采取现场打分形式评奖,胜出者将被推荐参加地区“七一”建党百年专场演出以及自治区举办的比赛。此次活动由地委宣传部、地区党史学习教育领导小组办公室主办。比赛设置一、二、三等奖、优秀奖及优秀组织奖。

工作队为群众解难题

我为群众办实事

本报阿克苏讯(记者 吕娜 通讯员 贾雯)平整土地、挖坑、种植、浇水……这两天,地区生态环境局驻车市阿拉哈格镇排孜巴格村“访惠聚”工作队格外忙碌,在后方单位大力支持下,积极筹措资金,为村里购买了千余棵四年生的优质蓝宝石葡萄苗,工作队员和村民们正在加紧栽种葡萄苗。地区生态环境局全体党员干部职工紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,以“贴近群众、服务群众、解决难题、办好实事”为主线,深入开展“我为群众办实事”实践活动。做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在学史力行中为推进乡村振兴赋能,切实将党史学习教育成果转化为推动巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接的动能。第一书记、工作队队长闫晓怀说:“目前,葡萄苗已全部种植完。今年我们要利用现有850米葡萄长廊,统一一种植品种优良的葡萄苗,并开发利用公益岗位统一管理,既产生经济效益,又能美化环境,助推乡村振兴战略的落实和人居环境整治工作。”同时,地区生态环境局82名党员干部职工结合党史学习教育开展“我为群众办实事”捐款活动,共捐款51600元,用于帮助驻村点困难群众发展庭院养殖、购买鹅苗、鸽苗;购买太阳能灯,帮助解决博斯坦一村村民小组学习点照明等实实在在的问题。

红色书籍热销



读者阿不都拉·阿不拉正在阅读红色经典书籍。

本报阿克苏讯(文/图 记者 宁燕)4月6日,记者走进阿克苏新华书城,映入眼帘的是以“新起点新征程 庆祝建党100周年”为主题背景展架摆放了许多红色经典书籍,吸引读者流连忘返,不时驻足阅读。红色经典书籍涵盖了政治理论、人物传记、党务工作等类型,有图书《马克思恩格斯列宁哲学论述摘编》《中国的共产主义与毛泽东的崛起》《习近平谈治国理政》《习近平调研指导过的贫困村脱贫纪实》《中华人民共和国民法典》《新时代党的建设理...

论和实践创新研究》《新时代在党史新中国史上的重要地位和意义》《红色基因代代传》等书籍,进一步满足广大读者需求,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。青年读者阿不都拉·阿不拉感慨万分:“今天我一进书城就被眼前醒目的红色经典书籍吸引住了,我翻阅了几本书,其中给我印象最深刻是《感悟党史》这本书,它从党史史、党史研究、党史广角、党史随笔四个方面对党史研究的现状和发展方向做了解读,内容丰富,这对我...

正确理解和学习中共党史有着重要的启迪作用。”新华书城工作人员任晓菊介绍,从1月起,阿克苏新华书城就设立了红色经典书籍专架,自地区党史学习教育动员大会召开以后,陆续上架了许多红色经典书籍,党建、党政读物更是特色鲜明。机关单位、企事业单位、学校是购书主力,专程买书的读者也有不少。为方便读者购书,新华书城以微信公号、朋友圈、QQ等渠道进行推广,并提供送货上门、邮寄到家等服务。

地区自然资源局启用行政审批专用章

全面深化改革进行时

本报阿克苏讯(记者 胡潇潇 通讯员 马晓萌)4月1日,随着地区自然资源局第一个“行政审批专用章”的盖出,标志着地区自然资源工作开启了“一枚公章管审批”新模式。据悉,拜城县生活垃圾处理二期项目成为地区自然资源局实行“一枚公章管审批”以来首个受益的项目,这也标志着地区自然资源局行政审批制度改革迈入新阶段。今年以来,地区自然资源局围绕全面落实“放管服”改革,采取积极优化审...

批流程、创新审批方式、加密会审频次,合并建设项目选址与用地预审等措施促进审批服务提质增效。以推进“只进一扇门、最多跑一次”为突破口,扎实开展优化营商环境工作,不断提高服务效能。地区自然资源局国土空间规划科负责人蒋枫介绍,地区自然资源局将以“最多跑一次”改革为宗,实现业务限时办结率和服务对象满意度两个百分百。以审批建设项目用地预审与选址意见书为例,以前办理时限为30个工作日,现在压缩至12个工作日办结,该局将致力把“人工跑”变为“数据跑”,“多头跑”变为“集成办”,进一步提升自然资源工作行政审批效率。

地区获批西北五省首支农村产业融合发展专项债券

本报阿克苏讯(记者 赵震 通讯员 路璐 杨阳)4月2日,记者从地区财政局了解到,近日,地区绿色实业开发有限公司农村产业融合发展专项债券成功获得国家发改委批复,批准发行总额15亿元,期限10年。本次专项债券是西北五省首单获批的该专项品种,也是全国范围内获批发行规模最大的一单该专项品种。此次农村产业融合发展专项债券主要支持红旗坡冷链物流及果品深加工基地二期建设项目、温宿国家农业科技园区畜禽良种繁育工程建设项目、新和县农村产业融合发展建设项目(新和县西门塔尔牛养殖产业项目、肉鸽产业链建设项目)、阿瓦提县农业产业化融合项目、沙雅县农村产业融合建设项...

目、拜城县“拜城油鸡”产业链建设项目、乌什县田园综合体生态种植养殖区建设项目及补充各子公司营运资金。据悉,农村产业融合发展专项债券,是指以建立更加完善的农业产业链条、培育更加丰富的农村新产业新业态、打造更加高效的产业组织方式、构建更加紧密的利益联结机制为导向,募集资金用于农村产业融合发展项目的企业债券,旨在积极发挥企业债券融资对农村产业融合发展的作用。本次专项债券的获批是地区践行“富民兴疆”新时代治疆方针、创新国家发改委口径专项债券的优质债券品种,通过资本市场融资金支持项目,实现相关县(市)乡村振兴战略,为地区经济发展注入金融活力。

民汉兄弟携手奔小康

本报记者 张路 通讯员 朱靖

同心奔小康

“李老板,我的羊又下了6只山羊,2只黑的4只灰的,母羊和小羊都很健康,现在咱们有50多只羊了,另外,12头牛也很健康,你放心吧。”“哈哈,达吾提,我就说我没看错人,你很会养牛羊,产仔高、存活率高,照这样发展下去,年底我们能赚不少钱呢……”4月7日一早,阿克苏市喀拉塔勒镇托万乔克纳克村农民达吾提·玛木提给牛羊喂饲料,清点牛羊数量,拨通家住一师阿拉尔市李文轩的电话,聊起近况。“今年第一年开始养,我能分85...

万元就很好了,我们要感谢李老板帮忙,所以要好好喂养牛羊。”挂掉电话,达吾提·玛木提和父亲玛木提·麦麦提一边聊天,一边拿着草料撒给牛羊。李文轩今年54岁,在一师阿拉尔市做农机生意,一直有发展养殖业想法,却因为没有场地等限制因素搁置,2020年12月,李文轩在微信群发了一条信息。“那条信息意思就是想找个合作伙伴,有足够场地,有一定养殖经验,合作发展养殖业,没想到达吾提就联系我了。”李文轩说。达吾提·玛木提今年35岁,会说一口流利的普通话,看到李文轩发布的信息,他主动加了李文轩微信。“我家有65亩棉花地,棉花地旁有圈舍,养了十几只羊,我一直想扩大养...

殖规模。”他不断向李文轩介绍自家情况,邀请李文轩到家中做客。2020年12月初,李文轩来到达吾提·玛木提家中,一家人热情招待了李文轩。“我感受到了达吾提一家人的真诚,养殖条件也不错,感觉这事儿可以干。”李文轩说。李文轩和达吾提·玛木提渐渐达成养殖共识。所有投资费用李文轩出,达吾提·玛木提一家负责买饲料和喂养牛羊,赚到钱对半分。李文轩先后几次以微信转账的方式给达吾提·玛木提转了20万元的养殖资金,让达吾提·玛木提一家购买了12头牛和30多只羊,加上达吾提·玛木提自家的十几只羊,现在他家成了村里养殖大户。有一次,一只母羊下了两只小羊,

其中一只不幸死了,达吾提·麦麦提赶紧拍了视频和照片后,给李文轩打电话告诉他情况。第二天李文轩请了兽医,带着兽药来到了达吾提·麦麦提家,与他讨论了羊生病的原因和今后注意的事项。“本来以为羊死了,李老板会怪我,没想到他主动送药,还告诉我有风险大家一起担,这让我心里特别感动,也给我吃下了定心丸。”达吾提·麦麦提说。在李文轩的帮助下,达吾提·玛木提家里的牛羊数量不断增加,一家人致富信心更足了。“国家给各种好政策,又有李老板和我合作搞养殖,今年的收入超过往年,我一定要好好搞养殖,和李老板一起多挣钱,过上好日子。”达吾提·玛木提说。

爱心企业捐赠千台净水器

本报温宿讯(记者 刘天 通讯员 裴爱龄)“谢谢你们,为我免费安装净水器,我们的水质得到了极大改善。”4月1日,温宿县柯柯牙镇帕克勒克村农民吾斯曼·马木提说。当天,地区残联、温宿县残联与爱心企业深圳市科尼特智能科技有限公司结合党史学习教育,联合开展的“健康饮水村村通”公益惠民工程捐赠暨启动仪式在温宿县柯柯牙镇萨依巴格村举行。捐赠仪式上,为温宿县100名困难残疾群众捐赠了每台价值2680元的净水器。肢体残疾人古丽尼沙汗·努尔今年62岁,丈夫患有视力残疾,在她看来,这份爱心资助,不仅是物质上的,更是精神上的鼓励。她说:“感谢党和政...

府对我们的关心,相信我们的日子会越来越越好。”“地区残联始终把为群众办实事、解难题作为检验党史学习教育成效的‘试金石’,深圳市科尼特智能科技有限公司愿意出资268万元,为地区1000户困难残疾群众捐赠净水器,我们一定会认真把企业的爱心落到实处,让困难残疾群众受益、捐赠者满意、社会认同。立足岗位、凝心聚力、开拓进取,开发并引进更多的公益项目,以更加饱满的热情投身到为残疾人工作的事业中去。”地区残联党组书记、理事长阿力甫·吐力尼说,目前,净水器安装工作正按计划有序推进中,预计年底前全部安装完毕。